



**EDITAL Nº. 06/2024/GDG/CCO/IFAM, DE 10 DE JUNHO DE 2024  
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DE PROFESSOR SUBSTITUTO DE  
QUÍMICA**

**1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº. 06/2024**

**Onde se lê:**

**2. DO CRONOGRAMA E ATENDIMENTO**

2.1 a) As inscrições serão realizadas no período definido no cronograma, exclusivamente por meio do e-mail [pssg@ifam.edu.br](mailto:pssg@ifam.edu.br), especificando o assunto do e-mail da seguinte forma: PSS Química 2024\_NOME DO CANDIDATO.

**Leia-se:**

**2. DO CRONOGRAMA E ATENDIMENTO**

2.1 a) As inscrições serão realizadas no período definido no cronograma, exclusivamente por meio do e-mail [pssg.cco@ifam.edu.br](mailto:pssg.cco@ifam.edu.br) especificando o assunto do e-mail da seguinte forma: PSS Química 2024\_NOME DO CANDIDATO.

Parágrafo único. A retificação acima se aplica em todos os casos em que o e-mail [pssg@ifam.edu.br](mailto:pssg@ifam.edu.br) é citado no edital.